\\

Dopma Ne 7
Tpunoxenne No_____ .
k nocrasoBnennio biopo IMpesuamym:
Ilenpanshoro copeta JIOCAA® Poccun

or
CnipaBKa-oT4eT 0 IeTeIbHOCTH OPraHu3alHH
ua 31 nexabpn 2018 r.
Oprauuzanmus 110V ydumckas ALl JOCAA®D Poccun
HaenTaduKkanpoHHbIi HOMEP HANONONNATHILIIHKA 0273037715
EnmH#ua M3MEPECHHA: THIC.pYO.
IMocTynienus (BHINIATH) 32 oT4eTHbLI NepHOa
Kpeauropckas JlebuTopcxas . Kpeauropckas 3‘?:6“02:’;:1
Kox | Konso Cpeannsi | 3a0/DKEHHOCTE |3ANO0/DKEHHOCTE HA e T— i 3A10/KEHHOCTE m————
’ | CTOHMOCTE HA HAYAO HAYAI0 OTHETHOrO = BT.4. HA KOHeNn
Buj aesTebHOCTH cTpo | wen/opran pra——" I - oT4eTHbLI BCEI'O B T.4. oKA3ZaANHBIE N — OTHETHOIr0
ku | w3aumi e nepHon (rp.7+8-9) ABAHCHI yeIyru _— nepHoia
phIKKa nepHoaa (ueonsaeHubie Bsiirid aBaHCcoB nepuoja oD
(aBamcsi) ycayra) (aBanchbi) i
yeyru)
A B 1 2 3 <+ 5 6 7 8 9 10 11
IoaroToBKa BoAHTeNeil 010 758,0 X 870,1 676,2 - 9 587,6 1567,8 80198 - 15678 7
KomauecTso oprasu3ammii,
ocymecTBasOMMX noarotosky | 011 X X X X X X X X X X
poJHTENCH
il £ 6400 X 870,1 6762 - 80198 1 so98 - ; )
B T.4. [I0 KATETOPHAM:
A 021 - - - - - - - - - - -
B 022 278,0 13,5 686,1 535.2 - 36125 - 36125 - : - -
C 023 152,0 15,0 136,0 59,0 - 2280,0 - 2 280,0 - - -
D 024 61,0 200| 11,0 49,0 - 1 180,0 B 1 180,0 - - -
E 025 85,0 10,0 37,0 33,0 .- 846,0 - 846,0 - - -
NpoYHe KaTeropuy 026 64,0 1,6 - - - 101,3 - 101,3 - - -
. P— Kpenwropexkas | Heburopekas Hocrynsienns (Bimnarsi) 3a oracrnsiii nepron
on | Kon-so, s 3aX0/DKEHHOCTE [3A0/CKeHHOCTh Ha K Heburopekan
peauTo
Bua nesrensuocra cTpo |uentopran . CTOHMOCTE Ha HAYAI0  |HAYAJI0 OTYETHOrO Bripyuka 3a o mo.lmnl: ol:: 3210/ DKEHHOCTS
kn | wsanmi |MCATOTORKE/I OTYeTHOrD nepuona OTYeTHBIIH BCEro BT.4. SESEG BT.4. Ha Komel Ha KOHen
| nepHoaa (neonnauennsie i (rp.7+8-9) aBance! yeayru s oTHeTHOrO i
P yemyru) (sbipyuka) [ APAMCOB nepuoxa S
A B ] 3 5 (asancsi) (neonnawennvie
Tpunateie na 4 5 P3 7 _ yeayru)
(mpozomxaromue) obyuenne, | 030 118,0 X B 2 10 11
i ) . - 1567,8 1567,8 )
A 031 = p $ 15678 7286
B = - - X
C 032 20.0 1717 = . ) 4 - g
= 033 74,0 15,0 = « 169,2 169,2 . S = :
034 11,0 20,0 : . 1134,6 1134,6 169.2 186,2
E : - - : : - 11
035 13,0 10,0 = - 161,0 161,0 S 34,6 305,4
o i oo 036 - y i = 103,0 103.0 = 161,0 214,0
Oruncnenusie (HesakoHTHBmHE = 5 - 3 - - = 103,0 23,0
obyuenne) 040 = X 2 . & - i 1
nePeﬂonm'mmum BOJAHTENEH 050 - y: b . - = iy i
Tpuusro Ha nepenoarotosxy 7 - - " y
BOAMTENEH 051 i %
IoaroroBka no mpounm MTII| 060 .
Asi i # w " J i
HaUHA 070 4 X i i |
Komiuectso asnaunonurix : v - A k.
OPTaHM3alMH oo ~...0: ¢ X X X X . - :
e 5 % 2 % > X X X X X
» 1, 5 - i 7 .
4 - 3| -
A.A. Xapacoe
e nasHblit 6yxrantep =~ A, Hesena
) (pacwndposxa noanmcy)




